
POSUDEK VEDOUCÍHO DIPLOMOVÉ PRÁCE 
 

Autor diplomové práce:  Bc. Jan Vaculka 

Název práce: Privátní bankovnictví v České republice 

Vedoucí práce: Ing. Pavel Žilák, Ph.D., KBP / VŠE Praha 

Měsíc a rok obhajoby: Duben 2018 

1) HODNOCENÍ OBSAHOVÉ STRÁNKY PRÁCE  

STRUKTURA PRÁCE 1 

STANOVENÍ CÍLE PRÁCE / HYPOTÉZ / VÝZKUMNÝCH OTÁZEK A JEJICH NAPLNĚNÍ 2 

POUŽITÉ METODY, JEJICH ADEKVÁTNOST A RELEVANCE VE VZTAHU K TÉMATU 1 

FAKTICKÁ, VĚCNÁ A OBSAHOVÁ SPRÁVNOST 1 

HLOUBKA PROVEDENÉ ANALÝZY 2 

ZVLÁDNUTÍ ODBORNÉ TERMINOLOGIE 1 

SCHOPNOST ARGUMENTACE A KRITICKÉHO MYŠLENÍ 1 

  

2) HODNOCENÍ FORMÁLNÍ STRÁNKY PRÁCE  

SHROMÁŽDĚNÍ RELEVANTNÍ LITERATURY A DALŠÍCH ZDROJŮ INFORMACÍ 2 

PRÁCE S LITERATUROU, ÚROVEŇ A ČETNOST ODKAZŮ A CITACÍ 2 

PROVÁZANOST A SLED TEXTU, NÁVAZNOST KAPITOL 1 

JAZYKOVÁ A STYLISTICKÁ ÚROVEŇ 1 

GRAFICKÁ ÚPRAVA TEXTU A DODRŽENÍ FORMÁLNÍCH NÁLEŽITOSTÍ  1 

SAMOSTATNOST POSLUCHAČE PŘI ZPRACOVÁNÍ PRÁCE 1 

 

3) SLOVNÍ HODNOCENÍ PRÁCE 

V předložené diplomové práci se Jan Vaculka zabývá úlohou a specifiky služeb privátního bankovnictví 

zejména v podmínkách České republiky. 

Diplomant svoji práci rozčlenil do tří kapitol. První kapitolu pojal jako teoretický výklad o subjektu 

privátní banky v kontextu komerčního bankovnictví.  Ve druhé a třetí praktické části již aplikuje tyto 

teoretické předpoklady na konkrétní analýze služby privátního bankovnictví nabízeného v Erste Private 

Banking. 

Dle mého uvážení přináší tato diplomové práce ve všech zpracovaných kapitolách ucelený a 

srozumitelný výklad, ve kterém najdeme nové poznatky včetně vlastních názorů autora. 

Posuzovanou diplomovou práci je podle mého názoru možné hodnotit zpracování tématu kladně, kdy 

Jan Vaculka využil možnost dokázat svou výbornou orientaci v dané problematice. Z metod autor 

využívá především deskripci, komparaci a analýzu. Motivy a důvody koncipování jednotlivých kapitol 



může autor objasnit, bude-li to sam považovat za nutné, v rámci své závěrečné obhajoby. Z hlediska 

formálních náležitostí nemám k práci závažnějších připomínek. 

Předložená diplomová práce je výsledkem soustavné a cílevědomé práce Jana Vaculky za poslední 

polovinu roku. Autor přistupoval k vypracování své diplomové práci vždy aktivně s ochotou kreativně 

a samostatně řešit vzniklé problémy a se zřejmým zájmem o zvolenou problematiku. 

S ohledem na obsahovou úroveň prezentované práce navrhuji, aby se diplomant v rámci závěrečné 

obhajoby své práce vyjádřil k následujícím problémům: 

1) Diskutujte, jestli jak může službu privátní bankovnictví do budoucna ovlivnit vzrůstající 

zájem o pasivní investování, robotický asset management. Myslíte, že privátní bankéř blíže 

zkoumá, zda je klient více pro volbu aktivního nebo pasivního investování? 

2) Rozveďte, v čem konkrétně spočívá snaha o digitalizaci v rámci privátního bankovnictví a 

jak do budoucna ovlivní vztah mezi osobou privátního bankéře a klientem privátního 

bankovnictví. 

Domnívám se, že posuzovaná práce Jana Vaculky vyhovuje veškerým požadavkům kladeným na 

diplomovou práci, a proto ji doporučuji k závěrečné obhajobě. Uvedenou diplomovou práci navrhuji 

při zohlednění obtížnosti zpracování zvoleného tématu a nedostatku odborné literatury klasifikovat 

stupněm výborně, nicméně s ohledem na průběh závěrečné obhajoby. 

 

 

V Praze, 19. 4. 2018                                                              Ing. Pavel Žilák, Ph.D. 
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